Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 134 Mittwoch, 15.07.2009 127. Jahrgang

■ Enerka-GmbH, in Neftenbach, CH-020.4.002.929-7, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 85 vom 03.05.2006, S. 19, Publ. 3359002). Statuten neu: 30.06.2009. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 30.06.2009 und Bilanz per 31.12.2008 mit Aktiven von CHF 289'549.91 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 268'971.77 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 1'000 Aktien zu CHF 100.00. Firma neu: **ENERKA AG**. Sitz neu: Winterthur. Domizil neu: Sandgrubenstrasse 1, 8409 Winterthur. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, Verwaltung und Verwertung von Patenten im Bereich der Umwelttechnik. Erbringt Ingenieurleistungen und berät zu Anlagen der Verfahrens-, Energie- und Umwelttechnik; kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten sowie alle Geschäfte eingehen, in denen Synergien mit dem Hauptzweck zu erzielen sind; kann Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Beabsichtige Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung alle Aktiven gemäss Abt. II des Konkursinventars der H + H Innotech AG in Konkursliquidation, in Weisslingen, und die mit diesen Aktiven verbundenen Rechte jeglicher Art, alles soweit veräusserbar, zum Preise von höchstens CHF 90'000.- zu übernehmen.].Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 22.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Weiss, Sigurd Borries, deutscher Staatsangehöriger, in Dreieich (DE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Econex Finance AG, in Wildberg, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hartenstein, Axel, deutscher Staatsangehöriger, in Neftenbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 26274 vom 09.07.2009 (05138716 / CH-020.4.002.929-7)